

首届中国(永康)安全与应急产品博览会亮点抢先看 救护直升机、人造“工业肺”将空降我市

记者 应柳依

本报讯 眼下,首届中国(永康)安全与应急产品博览会开幕仅剩五天,不论是主办单位还是参展企业都在积极备展,试图在这场应急“盛宴”中博得一把眼球。这次展会上,一架近14米长的医疗救护直升机将空降我市,此外,数家环保企业也将纷纷亮相,为永康乃至全国的工业提升“肺活力”。

医疗救护直升机将空降

不久前,五金城集团会展中心又收到了一名重量级企业的参展信息。这家参展企业是上海金汇通用航空股份有限公司,是经中国民用航空局批准成立的甲类通航企业。

这次博览会我们将带来一架近14米长的医疗专业构型直升机,更为全面直观地展示它的具体用途。金汇通航浙江分公司总经理助理唐寅琦介绍,该公司是国内唯一进行全国布机的航空救援企业,以61架医疗构型直升机数量居亚洲首位,已在全国28个省(直辖市、自治区)布机,并通过与全国1500多家院前急救单位及医院的全面合作,构建了一个覆盖全国的、立体化空中救援网络,为大众提供及时响应和常态化的紧急医疗和应急救援等服务。

据了解,金汇通航曾参与过多起重大灾害和事故救援任务,如2008年汶川大地震、2017年九寨沟地震救援、2019年四川森林大火等,对应急救援已有丰富的专业经验。

展会集聚点带动产业领域面

多年来,企业产能的不断上升和安全基础薄弱的现状,带来了生产安全事故的隐患,尤其是粉尘爆炸事故对人们生命财产的危害,更是敲响了安全生产的警钟。

据了解,这届博览会目前已吸引



医疗专业构型直升机

了温州富华安全设备有限公司、嘉兴洁尘环保科技有限公司温州分公司、浙江绿威环保科技有限公司、温州绿河环保科技有限公司等企业参展,专门提供工业粉尘一体化解决方案的安全环保专家将纷纷亮相,以展会的集聚点带动应急产业相关领域面,从而提升全国各地工业的“肺活力”。

目前我们已基本准备就绪。作为研发干抛湿除一体抛光机的元老级人物,富华安全设备公司总经理姜庆武将在博览会上展示获得原理发明专利、多工位发明专利的拳头产品干抛湿除一体抛光机。据介绍,该设备采用湿式除尘法,集合了零件抛光加工和安全防护功能为一体。与老的抛光设备相比,能较好地解决了打磨生产过程中粉尘对人体所造成的伤害,降低了粉尘遇明火爆炸的风险,并获得了中国机械协会及原国家安全生产监督管理总局的认可,在实际运用中得到了良好的反馈,在保障安全的前提下,有效提高了生产效率。

尽管此次博览会还未正式开幕,但令人期待的几大亮点早已吸引了相关商家企业甚至是民众的高度聚焦、

翘首期盼。据悉,展会上将推出2019中国(永康)安全与应急产业高峰论坛以及消防大队消防安全知识讲座,供专业人士交流学习。此外,参展观众现场可通过扫码登记参与抽奖活动,包含户外帐篷、消防逃生宝八件套、医疗急救箱、车载灭火器、变焦手电筒等近千种应急产品等你来拿。

延伸阅读

实际上,我市对应急产业的重视程度远不仅于此。除了搭建应急展会平台,今年根据我市企业本质安全提升五年计划,全市上下还将开展涉可燃爆粉尘企业回头看安全专项整治行动。

对前些年开展的涉可燃爆粉尘企业按新的国家标准及10条重大隐患判定标准,开展新一轮专项整治,推动安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制建设,进一步淘汰落后生产工艺。市应急管理局局长应挺表示,相信在安全与应急产品博览会的举办和各级部门的配合下,能为这个新兴市场打开巨大的市场空间,在进一步推动全市安全生产的情况下将这个蛋糕做大做强。

我市启动中央仓储物流中心创新服务小微企业 宏伟集团搭平台聚资源赋能供应链

记者 应柳依

本报讯 小微企业是我市制造业发展的主体力量,也是创业创新领域的活跃力量,但物流仓储的制约大大限制了小微企业的发展。目前,永康中央仓储物流中心一期已建成并投入使用,为小微企业腾出了成长空间,助推我市工业转型升级迈上新的台阶。

一站式服务为企提供便利

在经济开发区,永康中央仓储物流中心一期已建成并投入使用。占地71亩的一期园区内,田湾库、秦山库、大亚湾库三幢标准化仓库共配备了28个自动装卸平台。据介绍,仓库月台间距47米,可供两台长挂车同时作业,是我市首个带操作月台和自动装卸平台的标准丙类仓库,目前园区一期入驻率已达100%。

去年,浙江宏伟供应链集团股份有限公司将原有的核电精细化仓储物流管理经验成功复制应用到了小微企业的仓储物流上,构建了永康中央仓储物流中心,基于供应链创新服务的小微企业集聚园区在我市已具雏形,成效明显。

自2017年入驻以来,我们的日均吞吐货量从原来的2万件大幅上升至15万件以上,实现了质的飞跃。邮政快递负责人黄遵介绍,作为最早入驻该中心的物流企业之一,目前邮政快递在中央仓储物流中心拥有5000平方米的用地,可供大批量货物的中转分拨处理。据介绍,在双月台带装卸平台以及投入自动化设备改造的双重提升下,该公司大大节省了用工成本,还缩短了货物搬运时间。

除能满足物流企业实现配送服务外,永康中央仓储物流中心对不少电商企业提供了货物仓储。通过对产品的仓储、物流、配送等业务的信息化管理,可以让入驻园区的小微企业集中精力专注主业,解除企业后顾之忧。中央仓储物流中心负责人陈祖继说,对企业非核心业务实现外包服务,能巧妙地物流和电商融为一体,打通彼此的供需点,为企业实现降本提效。

挖掘供应链 背后的力量

去年9月,国家商务部发布了全国供应链创新与应用试点城市与试点企业名单,宏伟集团名列其中,获得高度认可。不管是物流还是电商,都仅是供应

链体系中的一个环节。在宏伟集团董事长吕宏伟看来,不断赋能平台才能让供应链变得简单,以此更好地服务企业。

在挖掘供应链背后的力量上,宏伟集团从未停下脚步。今年3月以来,宏伟集团陆续布局了系列大动作,与京东物流签订了战略合作协议,京东云仓即将入驻园区一期的大亚湾库,由此辐射更为广阔的物流网络,打造工业品在线采购服务平台。天马平台正式上线,将为制造业企业实现生产、库存的资源整合,搭建供销互通的信息桥梁。

简单来说,经济仓就是让电子商务中小品牌商、渠道商和零售商在身边就可以实现入库,并且费用更低。吕宏伟说,京东云仓入驻意味着首个全国经济仓试点工程在我市正式启动,亦是京东物流体系首次向县市一级延伸的重要一环,该项目将把永康商家纳入其中的物流体系,进一步完善供应链交付末端,给电商企业带来仓配协同等一系列好处,而天马平台的落地,则在服务现有制造业企业的基础上,进一步开拓眼下大热的应急产业,为相关企业提供应急指挥管理信息系统的运用,以促进行业健康快速发展。

学习,永远在路上

工匠精神 铸就 金牌房地产经纪人



海航
说房点橙

陈海航,房地产经纪人,高级技师,浙江省政府采购评审专家。

记者 应柳依

房产经纪人是一个标榜高收入的群体,可是真正能坚持做这个行业的人却很少,金牌房产经纪人更是寥寥,那么这类人才是怎样炼成的?或许从陈海航的故事中我们可窥见一斑。

20年前,陈海航还仅是一名房地产学徒,知名度不高,知识有限,收入更是平平。为了钻研房地产业务知识,他一边耐心为客户提供购房服务,一边自学房地产理论知识。秉持着工匠精神,陈海航几十年如一日持之以恒、爱岗敬业、精益求精,如今他的多项科研论文通过了浙江省版权局的审查,并获版权登记证,为他从业生涯上添上了一块又一块坚实的金字招牌。就在2014年5月,陈海航又通过了浙江省人力资源和社会保障厅的考评,获得高级技师资格称号,这也让他正式踏入了金牌房地产经纪人的门槛。

高级技师资格称号的含金量有多高?据悉,在我市,这样的同类型人才仅有陈海航一人,数量之少不难看出其珍贵程度。很显然,能达到这个技术水准并非仅靠运气、走捷径就行,高级技师资格考验的既有理论知识水平,亦有实践业务能力,而在陈海航身上,可以清晰地看到他背后所做的努力。白天,他是房地产中介的业务人员,晚上,他是名汲取知识养分的求学者。从一个初级工逐步成为高级技师,他用严苛自我加压走出了他扎实的金牌道路。

学习,永远在路上。在陈海航看来,尽管在房地产经纪人这一行,他已干出了属于他的一番天地,但永不停歇的“充电”使他免于落后于人。近三年,陈海航受邀参加国家人力资源社会保障部举办的高级研修班18次,与其他专家教授交流探讨。

在实践中,陈海航也有话说。房产中介是一个服务性比较强的行业,一个真正优秀的房产中介,不是纯粹地为了业绩、为了酬金投机取巧地促成客源和房源之间的交易,而是真正的从客户的角度出发,帮助他们找到合适的房源。他认为,只有挖掘客户的内在需求,把客户真正的问题解决了,酬金自然是不会少的。

在房地产经纪人这一行,找到房源信息很重要。在这个信息化大爆炸的时代,如何才能快而准地找到房源信息呢?这就要迈开腿,广搜集。陈海航说,一名合格的房产经纪人,不仅通晓房地产专业知识,还要熟练掌握市场营销、金融、法律等知识,才能在房地产开发商和消费者、买家和卖家中间搭起桥梁,才能在中介行业中使自己立于不败之地。